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Шановний пане Валерію!

Міністерство у справах ветеранів України в межах компетенції розглянуло 
Ваш запит на інформацію від 29.05.2023 та повідомляє.

Інформація про осіб, яким надано статус учасника бойових дій відповідно 
до Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які 
захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали 
безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення 
чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 
стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській 
областях, забезпеченні їх здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення 
оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з 
військовою агресією Російської Федерації проти України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 413 (зі 
змінами) надходить від комісій з питань розгляду матеріалів про визнання 
учасниками бойових дій, утворених в Міноборони, МВС, Мін’юсті, 
Національній поліції, Національній гвардії, СБУ, Службі зовнішньої розвідки, 
Адміністрації Держприкордонслужби, Адміністрації Держспецтрансслужби, 
Офісі Генерального прокурора, Управлінні державної охорони, Адміністрації 
Держспецзв’язку, ДСНС, ДФС для внесення до Єдиного державного реєстру 
ветеранів війни (далі – ЄДРВВ).

Інформація про надання та позбавлення статусу учасника війни до ЄДРВВ 
надходить від структурних підрозділів з питань соціального захисту населення 
районних, районних у м. Києві держадміністрацій, виконавчих органів міських, 
районних у місті (у разі їх утворення) рад, відповідно до Положення про 
порядок видачі посвідчень і нагрудних знаків ветеранів війни, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 12 травня 1994 р. № 302 (зі 
змінами).
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Мінветеранів є держателем даних, наданих до ЄДРВВ. Отже, 
повідомляємо, що у період з 24.02.2023 і по теперішній час інформація щодо 
кількості наданих статусів та виданих посвідчень “учасника бойових дій” та 
“учасник війни” наступна:

надано статус – “учасник бойових дій” – 7 996 особам, “учасник війни” – 
84 особам;

видано посвідчення – “учасник бойових дій” – 5 636 особам, “учасник 
війни” – 84 особам.

З повагою

Заступник Міністра з питань 
цифрового розвитку, цифрових 
трансформацій і цифровізації  Тетяна КАЛИТА

Авраменко (044) 281-08-33


